
ACTA NÚM. 6/2011 
 
SESSIÓ ORDINÀRIA DEL CONSELL DE POBLE DE CAMPDEVÀNOL 
CELEBRADA EL DIA 28 DE JUNY DE 2011 

 
Persones convocades: 
 

• Ramón Revés 
• Loli Hermoso 
• Albert Calzada 
• Lluís López 
• Núria Pujol 
• Guadalupe Garlito 
• Christina Fonts 
• Jesús del Pozo 
• Francesc Losilla 
• Anna Mª Espelt 
• Josep Moré 
• Mariona Baraldés 
• Maria Costa 
• Maria Vila 
• Jose Palomo 
• Francesc Xavier Puig 
• Albert Martinez 
• Josep Mª Adam 
• Sandra Bartés (tècnica Pla de Barris) 
• Tània Pozas (tècnica Participació Ciutadana) 

 
 

A les 20:30 hores, a la Sala Polivalent del Centre Cívic “La Confiança” es 

reuneixen els membres que consten anteriorment. 

La reunió té per objecte la celebració de la sessió ordinària convocada en legal 

forma, sisena convocatòria. 

 

ORDRE DEL DIA: 

 

1. Benvinguda. 

2. Presentació sr. Joan Manso com a alcalde de Campdevànol i president de la 

Comissió Permanent del Consell de Poble. 

3. Aprovació de l’acta de la última sessió (no es llegirà, només es recolliran 

–si és el cas- aportacions). 

4. Introducció:  què hem fet, on estem i què farem. 

5. Procés de participació per la remodelació vinculat al Pla de Barris. Com 

treballar els resultats sorgits del procés de participació (document adjunt). 

6. Fulletó informatiu per la ciutadania per explicar la Llei de Barris 

(document adjunt). 

Persones assistents: 
 

• Albert Calzada 
• Lluís López 
• Núria Pujol 
• Jesús del Pozo 
• Francesc Losilla 
• Josep Moré 
• Maria Vila 
• Christina Fonts 
• Guadalupe Garlito 
• Anna Mª Espelt 
• Josep Mª Adam 
• Maria Costa 
• Xavier Puig  
• Tània Pozas 

 



7. Butlleta per a que la ciutadania opini sobre els criteris confirmats pel 

Consell de Poble per dur a terme la remodelació del nucli urbà (document 

adjunt). 

8. Recull de suggerències genèriques per la millora i gestió del nostre 

municipi 

9. Conclusions. 

10. Tancament: dia i hora propera sessió?  

 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ: 

La sra. Tània Pozas declara oberta la sessió i es tracten successivament els 

punts inclosos a l’ordre del dia: 

 

1.- Benvinguda 

El sr. Joan Manso com a nou alcalde de Campdevànol i la sra. Tània Pozas com a 

secretaria tècnica del Consell de Poble donen la benvinguda a tots els assistents. 

 

2.- Presentació sr. Joan Manso com a alcalde de Campdevànol i president 

de la Comissió Permanent del Consell de Poble. 

L’alcalde saluda a tots els assistents i deixa clar que encara que s’hagi canviat 

l’equip de govern degut a les darreres eleccions, ell vol continuar amb el 

procediment adequat del Consell de Poble. 

 

Puntualitza el fet de que algun dels membres del Consell de Poble, a l’haver estat 

dins de les llistes electorals presentades enguany, podia quedar exclòs de l’òrgan 

de participació, però al no haver obtingut representació dins el nou govern, es creu 

oportú no prescindir-ne de la seva voluntarietat de seguir participant. 

Comenta que tots els membres tenen la oportunitat de poder votar a mà alçada la 

decisió que els agradaria prendre respecte aquest tema. Es deixa com a tema 

pendent per tornar-lo a valorar en la pròxima reunió, però se li farà arribar al 

Secretari per a que prepari el corresponent informe jurídic. 

Seguidament, el sr. Joan Manso abandona la sala. 

 

La sra. Tània Pozas deixa obert el torn de paraula per si algú té alguna cosa a dir 

respecte a la última sessió. Sembla que va quedar tot bastant clar, ja que ningú 

demana la paraula. 

 



 

 

 

3.- Aprovació de l’acta de la última sessió (no es llegirà, només es 

recolliran –si és el cas- aportacions). 

Després de confirmar que tota la informació donada de l’ultima acta està bé i queda 

clara, es procedeix a seguir amb l’ordre del dia. 

 

4.-  Introducció:  què hem fet, on estem i què farem. 

Seguim treballant la Llei de Barris.  

 

5.-  Procés de participació per la remodelació vinculat al Pla de Barris. Com 

treballar els resultats sorgits del procés de participació (document adjunt). 

 

El document del procés de participació a seguir una vegada estiguin fets els criteris 

i les bases, acordem que és oportú, però afegim que ens agradaria que l’ 

Ajuntament ens fes arribar les projeccions dels diversos arquitectes finals per poder 

opinar des del Consell de Poble. 

 

6.- Fulletó informatiu per la ciutadania per explicar la Llei de Barris 

(document adjunt). 

 

Hem decidit que seria profitós i interessant col�locar tota la informació explicativa 

de la Llei de Barris a la propaganda de l’ Ajuntament del pròxim mes de setembre, 

juntament amb la programació de la Festa Major, així assegurem que la ciutadania 

dedica uns minuts a mirar-se bé el contingut.  

També es comenta que el millor és separar el contingut informatiu de la Llei de 

Barris amb la butlleta d’opinió. Repartir-ho amb uns 15 dies de diferència i també 

deixar-ne algunes butlletes en diferents punts estratègics del poble per a que la 

gent pugui omplir-la. 

 

7.- Butlleta per a que la ciutadania opini sobre els criteris confirmats pel 

Consell de Poble per dur a terme la remodelació del nucli urbà (document 

adjunt). 

Retornem al document dels criteris a seguir per la remodelació del nucli urbà i entre 

les diferents idees i opinions de tots els membres refem el document (adjunto pdf) 



8.- Recull de suggerències genèriques per la millora i gestió del nostre 

municipi 

Es comenten algunes queixes o necessitats detectades al poble: 

. Col�locació de pilones als voltants dels ascensors del Barri de l’Estació per facilitar 

l’accés dels vianants que passen caminant o amb cotxets, ja que ara els cotxes 

estacionats, queden massa arrelats i obstaculitzen el pas. Hi ha la necessitat de que 

es restitueixi la continuïtat de la vorera que ara està interrompuda, fent el 

retranqueix corresponent. 

. Col�locació de bandes rugoses a la ctra. de Gombrèn (zona hospital i escola) i a 

l’encreuament entre la Farmàcia Puig Ciurana i Cal Pepet Forner (baixant del pont i 

anant de Cal Pepet Forner al Casino), ja que els vehicles van a altes velocitats i es 

salten els senyals corresponents. 

. Referent a la piscina municipal, contemplar l’abonament familiar de cara a la 

pròxima temporada per beneficiar a les famílies del poble. 

. Canviar la situació de la pilona informativa “Terra de Comtes i Abats”, ja que 

actualment es troba en un lloc poc visible. 

. Corregir i canviar els cartells indicatius del primer pont que tenen faltes 

ortogràfiques i això dona mala imatge. 

 

9.- Conclusions 

Deixarem passar l’estiu, i al setembre posarem en marxa el procés participatiu 

referent a la Llei de Barris. 

La pròxima reunió la farem a la Sala Auditori (1er pis del Centre Cívic), ja que la 

Sala Polivalent ressona molt i no deixa que ens entenguem bé quan fem les 

trobades. 

 

 

10. Tancament: dia i hora propera sessió? 

Es proposa fer la pròxima reunió el dimarts, 4 d’octubre a les 20.30h. a 

la Sala Auditori del Centre Cívic i tots els presents hi estan d’acord. 

 

S’aixeca la sessió quan són les 22.20h. del vespre, de la qual cosa en dono fe. 

 

Tècnica en Participació Ciutadana      

del Ripollès,        

 



          

Tània Pozas i Montes    


